

У «Ходячих мертвецов» снимают третий сезон

Автор: Administrator
20.10.2011 08:41 -



Телеканал AMC продлил популярный сериал-ужасов «Ходячие мертвецы» на еще один, третий сезон. Сейчас в эфир выходят серии второго сезона этого сериала. Первая из них вышла на экраны 16 октября 2011 года. Согласно статистике, он собрал у экранов 7,3 миллиона зрителей – это очень высокий показатель для сериала, тем более категории «ужас» и демонстрируемого на кабельном канале. Кроме этого, после повторного показа число посмотревших эпизод зрителей выросло до 11 миллионов.

Первый сезон «Ходячих мертвецов» включал всего шесть эпизодов – они вышли на экраны с 31 октября по 5 декабря 2010 года. Но в июле 2011 года стало известно, что создатель и исполнительный продюсер сериала Фрэнк Дарабонт отказался от дальнейшего участия в проекте. Тем не менее, он успел поработать над двумя эпизодами второго сезона.

Сам сериал «Ходячие мертвецы» основан на одноименных комиксах. Первые его графические новеллы были опубликованы в 2003 году, а новые книги продолжают выходить и в настоящее время. События комиксов и сериала разворачиваются в США. По сюжету, большая часть населения этого государства, как, впрочем, и всего мира, превратилась в зомби под воздействием нового странного вируса.